

## **VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, z. ú.**

**nabízí vzdělávací program**

### **Studium v oblasti pedagogických věd pro učitele 2. stupně ZŠ a SŠ (kombinovaná forma)**

(akreditován Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy ČR - Č. j.: MSMT – 14800/2023-4-490)

#### **Popis vzdělávacího programu:**

Vzdělávací program „Studium v oblasti pedagogických věd pro učitele 2. stupně ZŠ a SŠ“ je realizován podle zákona č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Studium vzdělávacího programu je koncipované rovněž ke splnění kvalifikačních předpokladů pedagogických pracovníků v souladu s vyhláškou č. 317/2005 Sb., §2. Vstupní požadavky pro vzdělávací program jsou v souladu se zákonem č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Konkrétně se jedná o vysokoškolské vzdělání magisterské úrovně – učitelé 2. stupně ZŠ a SŠ, kteří nesplňují předpoklad odborné kvalifikace a zájemci o práci učitele 2. stupně ZŠ a SŠ, kteří nesplňují předpoklad odborné kvalifikace v rámci odborných a všeobecně vzdělávacích předmětů na příslušném stupni škol. Kromě oborových didaktik budou uchazeči absolvovat pedagogickou a oborově didaktickou praxi, které jsou rozloženy do obou semestrů studia. Absolventi získají kvalifikaci k výuce předmětů, které svým charakterem a odborným zaměřením jsou adekvátní předchozímu oboru vzdělání získanému v absolvovaném akreditovaném magisterském neučitelském studijním programu (Mgr., Ing.), v segmentu výuky odborných a všeobecně vzdělávacích předmětů na ZŠ, SŠ a SOŠ. Účastník vzdělávacího programu bude po dobu studia připravován na učitelskou profesi po stránce pedagogické, psychologické a didaktické.

#### **Přijetí do vzdělávacího programu:**

Uchazeči jsou přijímáni na základě podaných elektronických přihlášek a bez přijímacího řízení.

#### **Cena vzdělávacího programu:**

Studium je hrazeno posluchači nebo jejich zaměstnavatelem částkou 28. 000,- Kč.

#### **Forma studia:**

Vzdělávací program je realizován v kombinované formě studia v celkové délce dvou semestrů (317 vyučovacích hodin). Výuka probíhá prezenčně, formou přednášek a seminářů s doplněním o e-learningovou část studia. Výuka je organizovaná v sobotu, praxi realizují uchazeči v individuálním týdenním režimu.

#### **Ukončení vzdělávacího programu:**

Vzdělávací program je zakončen závěrečnou zkouškou a obhajobou závěrečné práce před zkušební komisí. Absolvent po obhájení závěrečné práce a úspěšném složení závěrečné zkoušky získá osvědčení o absolvování akreditovaného vzdělávacího programu s celostátní platností.

#### **Podání přihlášky:**

Přihlášky do vzdělávacího programu se vyplňují elektronicky na webové stránce: <https://vsiers.cz/prihlaska-na-kurz/>.